

ОТЗЫВЫ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Когда шли учиться, сильно сомневались, стоит нам усыновлять ребенка или это не наш путь. Мы окончательно определились с решением!

Мы получили важные знания о семейной системе и детской психологии, которые в принципе нужны родителям, даже если они воспитывают только кровных детей!

Разобрались в собственной ситуации внутри семьи.

А еще для меня лично Школа приемных родителей стала одним из самых важных открытий в жизни и лучшим тренингом родительских компетенций, а заодно и личностного роста. Ни учеба в вузе, ни педагогическая работа, ни опыт воспитания кровного ребенка до этого не дали такого глубокого понимания детско-родительских отношений и семейной системы.

(Илья и Олеся, г. Москва)

Спасибо Школе приемных родителей! Очень многое объяснили, многому научили. В некоторых вопросах полностью поменяли понимание в отношениях с детьми. Большое спасибо преподавателям, а главное, благодарность Нине Андреевне за то профессионализм и опыт!

(Алсу и Марат, Кукморский район)

Очень благодарна всем преподавателям за их работу! В ШПР включены все темы и разделы, необходимые не только для будущих родителей, но и для тех, у кого уже есть дети.

Порадовали встречи с приемными семьями, которые делились радостью и сложностями, с которыми они сталкивались.

Курс учит думать не только о себе, как о родителе, но, в первую очередь, о ребенке: что чувствует, что переживает. Замечательные педагоги дарят знания и навыки, которые нам будут помогать на протяжении всей жизни!

Спасибо большое!

(Александра, г. Набережные Челны)

Спасибо вам большое за эти месяцы обучения, пролетевшие, как часы! Многому научили, на многое глаза открыли. Очень понравились тренинги! Они помогают понять ситуацию изнутри, глубже взглянуть на многие проблемы. Всем специалистам огромное спасибо!

(Владимир и Наталья, г. Нижнекамск)